

Олімпійські ігри-2022: все, що потрібно знати про головні зимові змагання планети



Від 4-го до 20 лютого 2022 року в китайській столиці Пекіні розпочнуться **Олімпійські ігри-2022**. Це найбільші у світі змагання із зимових видів спорту, які проводять раз на чотири роки. У них візьмуть участь понад **4 тисячі атлетів з 95 країн**.

Під час зимової Олімпіади в Пекіні проводитимуться змагання з **15 дисциплін у семи видах спорту**. Усього розіграють **109 комплектів медалей**. Це на сім більше, ніж у південнокорейському Пхенчхані-2018.

Нові дисципліни з'являться у бобслеї, шорт-треку, лижному фристайлі, стрибках з трампліну та сноуборді. Ігри в Пекіні стануть найбільш збалансованими в гендерному плані за всю історію - відсоток жінок, які візьмуть участь в Олімпіаді, збільшиться з 41 до 45. Також цікаво, що на Олімпіаді-2022 **уперше в історії виступить небінарний спортсмен**.

Всі види спорту на Олімпіаді-2022

Біатлон, бобслей, гірськолижний спорт, керлінг, ковзанярський спорт, лижне двоборство, лижні перегони, стрибки з трампліна, санний спорт, скелетон, сноуборд, фігурне катання, фрістайл, хокей з шайбою, шорт-трек.

Які країни відсторонили від Олімпіади-2022

Міжнародний олімпійський комітет (МОК) відсторонив команду **КНДР (Північна Корея)** від участі в зимовій Олімпіаді-2022 у Пекіні. Проте, північнокорейські спортсмени все ж матимуть шанс виступити в Пекіні у статусі нейтральних атлетів

Як і на літній Олімпіаді-2020 в Токіо, **Російська Федерація відсторонена** від зимових Ігор у Пекіні через **допінг-скандал**. Тому російські спортсмени виступатимуть на змаганнях під англійською абревіатурою Олімпійського комітету Росії (**ROC**), яку розшифровувати заборонено.

Хто представлятиме Україну на Олімпіаді-2022

Захищати честь України до Пекіна вирушать 45 спортсменів, які виступатимуть у 12 дисциплінах. Це більше, ніж було на попередніх зимових Іграх в Пхенчхані, коли українська команда вирушила до Південної Кореї в складі 33 спортсменів.

На майбутню Олімпіаду українським спортсменам вдалося завоювати ліцензії в біатлоні, фрістайлі, фігурному катанні, санному спорті, лижних перегонах, гірськолижному спорті, сноуборді, лижному двоборстві, скелетоні, стрибках з трампліна, бобслеї та шорт-треку.

Джерело:

<https://tsn.ua/prosport/olimpiyski-igri-2022-vse-scho-potribno-znati-pro-golovni-zimovi-zmagannya-planeti-1954594.html>